

总投资 109.4 亿元

天府新区国际合作教育园项目启动

本报讯 12月14日,国际合作教育园区暨中国民用航空飞行学院天府校区等重点项目启动活动在成都天府国际空港新城举行。本次启动项目总投资109.4亿元,包括中国民航飞行学院天府校区、国际合作教育园A区三岔TOD、国际合作教育园B区配套项目。

据了解,国际合作教育园区位于空港新城绛溪南组团,总面积15.8平方公里,分为A、B两个园区。园区定位为高素质应用与创新人才的培养基地及临空国际合作教育试验区,将发展成为具有国际影响力的高等教育园区、国家级临空科技创新示范园、开放共享城绿相融的公园城市样板区。A区位于天府奥体公园核心区东侧,面积约7.1

平方公里,将着力打造楼群及楼宇式开放共享的现代科教园区。B区位于天府国际机场西侧,面积约8.7平方公里,将打造成建制高等院校新校区。本次启动的中国民航飞行学院天府校区就位于B区,是园区引进的第一所大学。

中国民航飞行学院天府校区是中国民航局和四川省签署的3个省部共建项目之一。2017年9月,中国民用航空局与四川省人民政府签署《关于共建中国民用航空飞行学院合作协议》。当年12月,成都高新区与中国民航飞行学院正式签署协议,宣布中飞院新校区入驻成都天府国际空港新城。经过两年的精心筹划,新校区迎来项目启动。

记者在现场了解到,中国民航飞行学院新校区项目总投资约100

亿元,项目占地1606亩,总建筑面积约117.75万平方米,计划办学规模2.5万人。建设内容包括交通运输、电子信息、航空航天等民航特色学科专业所需的教学生活设施,飞行技术与飞行安全、民航高原医学研究中心等12个重点实验室,以及空中交通管理创新人才培养基地、模拟机训练中心、航空发动机维修培训中心等6个行业实训基地。项目建成后,将整合吸纳全球航空产业优质资源和创新人才,促进空港新城航空产业生态圈建设,助力空港新城科技创新与产业发展。

“学校的教育发展战略与城市发展定位相互契合,我们与空港新城的合作将发挥巨大的协同效应。”中国民航飞行学院院长关立欣表